SO GIAO DUC PAO TAO NINH BINH PE THI KSCL LAN 4 — KHOI 12
TRUONG THPT YEN KHANH A MON TOAN — Nim hoc: 2018-2019
Thoi gian lam bai: 90 phut;
(50 cdu trdc nghiém)

Ma dé thi
132

(Thi sinh khong dwoc su dung tai licu)
Ho, tén thi SINh: ....oooovviiiiice e SBD: oo

Cau 1: Cho hinh hop chir nhat ABCDA'B'C'D'c6 AB=a; AD = a2, mit phing (ABC'D")tao véi
day goc 45°. Thé tich cua khdi hop d6 1a:

3 3
A. ‘/535’ . B. 2% C.\2d'. D. 2d’.
2 5 5 .
Cau 2: Cho [ f(x)dr=4; [2f(x)dx=200. Khidé [ f(x)dx bing
1 1 2
A. 104, B. 204. C. 19. D. 96.

Céu 3: Cho tam gidc ABC vuédng tai A c0 AB=4;AC =5. Tinh thé tich cua khdi nén sinh ra khi tam
giac ABC quay xunh quanh canh AB.

A. 367. B. 167. C. # D. 127.
Céu 4: Cho ham s6 y =x*—3x7 ¢6 dd thi (C). Sé giao diém ctia dd thi (C) va dudng thing y =2 1a
A 2. B. 1. C.0. D. 4.

Cau 5: Trong khong gian oxyz cho céc véc to U= 2;—2}' +hyv= (m;2;m+1) véi m1a tham sb thyc. C6

bao nhiéu gia tri cua m de |u| = |v|

A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.
Céu 6: Cho tdp A c¢6 20 phan tir. C6 bao nhiéu tap con ctia A khac rdng va sb phan tir 1a s6 chin
A.2%0-1 B. 2! -1 C.2P D. 2?0

Céu 7: Cho hamsd y = f (x) ¢6 d6 thi 1a duong cong trong hinh dudi day

Ham sé y = f(x) dong bién trén khodng

A. (0;2). B. (1,2). C. (24). D. (—o0;1).
Céu 8: Tap nghiém cua bit phuong trinh (2 -3 )xz+4H4 >7+43 1a
A. [-6;2]. B. (—o0;—6]U[2;400). C. (-6;2). D. (—00;—6) U (2;+0).

Céu 9: Pudng cong trong hinh dudi day 1a d6 thi cia ham sé nao?
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n

A.y=_x+1. B.yzx_l. C.y=x+2. D.y=2x_2.
x+2 x+2 x—1 1+x

Cau 10: Biéu thirc P =3/xyx*Vx =x% (véi x>0), gid tri cia « la

As. B. 2. c.2. D.2.
2 2 2 2
Cau 11: Tap xéc dinh ctia ham s6 y = log, (x2 —7x+10) 1a
A. (25). B. (=0;2)U(5;40).  C. (—0;2]U[5;+0).  D.[25].
n . ) . B x-1 y-2 z-3 . . . ,
Cau 12: Trong khong gian oxyz cho duong thing (d): S T . Mt phang (P) vudng goc

v6i (d) cb6 mot véc to phap tuyén 1a:

A. n(1;2;3). B. n(2;-1;2). C. n(1;4;1). D. n(2;1;2).
u, =1
Céu 13: Cho ddy s6 (u,) xac dinh boi u +8 vadiysd (v,)xdc dinh boi v, =u, —2. Biét (v,)1a
Uy = ’T
cép s6 nhan c6 cong bdi ¢ . Khi do
2 8 1
A g== B. ¢ =5. C.qg== D.g=—.
9=7 q 9=7 9=7
Céu 14: Ho nguyén ham ctia ham sé f'(x)= T trén khoang (—oo;%) la
x_
A. %ln(3x—1)+C. B. In(1-3x)+C. C. %1n(1—3x)+C. D. In(3x-1)+C.

Ciu 15: Modun cua s6 phic z=—4+3i 1a
A. -1. B. 1. C. 5. D. 25.

Céu 16: Cho vat thé (7)) gi¢i han boi hai mit phang x = 0;x=2. Cat vat thé (T) boi mit phang vuong
goe voi tryc Ox tai x (0<x<2) ta thu dugc thiét dién 1a mot hinh vudng c6 canh bang (x+1)e". Thé
tich vét thé (T ) bing

4
Cau 17: Phuong trinh z° +a.z+b=0; voi a,b 1a cic tham s6 thuc nhan sb phtc 1+i la mdt nghiém.

Tinh a-5b?
A. 2. B. 4. C. 4. D. 0.

C. 2e%. D. 2ne’.

5
Céu 18: Cho a,b 14 cac sb thuc duong va a khac 1 théa min loga3( a

7

J =2. Gia tri cua biéu thuc
log, b bang la

Trang 2/7 - Ma dé thi 132 - https://toanmath.com/



A. 4. B. 4. c. L D. -1,
4 4

Céu 19: Cho hinh choép SABC ; tam giac ABC déu; S4 L (ABC), mit phing (SBC ) cach A mot khoang
bang ava hop voi (ABC) goc 30°. Thé tich ctia khdi chép SABC bang:

3 3 3 3
A3 B. 3% c. p. 2
9 3 12 9
Cau 20: Tong tat ca cic nghiém ctia phuong trinh (2x2 —5x+ 2)[logx (7x—6)— 2] =0 bang
A.1—7. B. 9. C. 8. D.Q.
2 2

Céu 21: Cho sé phic z thoa min: |z+2—i| =3. Tap hop cac diém trong mit phang toa do (oxy) biéu
dién s6 phic w=1+z la:

A. Puong tron tdm /(-2;1) ban kinh R =3. B. Buong tron tam /(2;—1) ban kinh R =3.

C. Buong tron tam I(—1;—1) ban kinh R =9. D. Puong tron tdm I(—1;—1) ban kinh R =3.
Céu 22: Trong khong gian oxyz cho hai mit phang (P):x—2y—z+3=0;(Q):2x+y+z—-1=0. Mit
phang (R) di qua diém M(L;I;])va chia giao tuyén ctia (P)va (Q); phuong trinh cia
(R)y:m(x—2y—z+3)+(2x+ y+z—1)=0khi d6 gia tri ctia m la:

A. 3. B. l C. —l. D. 3.

3 3

Céu 23: Cho hinh lang try déu ABC.A'B'C' ¢6 tat ca cac canh bang a. Goi M la trung diém cta AB va
o 1a goc tao bdi duong thang MC' va mat phang (ABC). Khi do tan @ bang

Nl B2 c 2 p. 2.

7 2 7 3

CAu 24: Tinh thé tich ¥ ctia khdi tru c6 chu vi ddy 1a 27 chiéu cao la v2 ?

AV =A2z. B. V =2 C.V:@ D.V:%”.
Céu 25: Cho ham s6 y=x’ —3(m+l)x2 +3(7m—3)x. Goi S 1a tap hop tat ca cac gia tri nguyén ctia
tham s6 m dé ham s6 khong c6 cuc tri. S6 phan tir cia S 1a

A. 2. B. 4. C.0. D. V6 s.

Cau 26: Tép nghiém cua bat phuong trinh log? (2x)+log, % <9 chira tap hop nao sau day?

A. (%;6). B. (0;3). C. (1;5). D. [%2)
V2x-1+1

x?—2x
A. 2. B. 3. C.0. D. 1.
Céu 28: Cho hinh chép SABC, ddy ABC la tam giac déu canh a; SA L (ABC). Goi H,K lan luot 1a

hinh chiéu vuong goc cua A trén SB;SC . Dién tich mat cau di quas diém A4,B,C,K,H la:

Céu 27: Pb thi ham s y = c6 tit ca bao nhiéu duong tiém can dimg?

2 2 2
dra” B. 3ra’. c. e p. 22,
9 3 3
Ciu 29: Trong khong gian oxyz cho cic diem A(5;1;5); B(4;3;2); C(=3;-2;1). Diém I(a,b,c) la tim
dudng tron ngoai tiép tam giac ABC . Tinh a+2b+c?
A. 1. B. 3. C. 6. D. 9.

Céu 30: Cho hamsb y = f (x) ¢6 dao ham trén R va c6 do thi 1a duong cong trong hinh vé dudi day.

A.
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a4

bat g(x) = f(f(x)) S6 nghiém cua phuong trinh g'(x) =01la
A. 6. B. 5. C. 8. D. 7.
Cau 31: Trong khong gian oxyz cho duong thiang (d) 1a giao tuyén cua hai miat phing

(P):x—zsina+cosa=0; (Q):y—z.cosa—sina=0;a e(O;%). Goc gitra (d) va truc oz la:

A. 300, B. 459, C. 60°. D. 90°.

CAu 32: Biét hai d6 thi ham s y = x> +x*—2 va y=—x’+x cit nhau tai ba diém phan biét 4,B,C . Khi
d6, dién tich tam gidc ABC bang

A. 5. B. 6. C. 4. D. 3.
2 o %sinxf(\/3cosx+l) .
Cau 33: Cho / =If(x)dx=2. Gia tri cia J. dx bang
1 0 J3cosx+1
A. 2. B. —i. C.i. D. -2.
3 3

Céau 34: Cho hinh chép SABCD, day ABCD la hinh vudng canh a;SA:a\/g; SA 1 (ABCD). Goi
M, N lan luot 1a trung diém cta SB;SD , mat phang (AMN) cat SC tai I . Tinh thé tich cta khdi da dién
ABCDMIN

ALV = 5\/§a3 x/§a3 5\/§a3 13x/§a3

. B. V= . C.V= . D. V= .
18 18 6 36
Céu 35: Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén doan [—1;9] va c6 dd thi 1a duong cong trong hinh v& dudi
day

Co6 tit ca bao nhiéu gia tri nguyén cua tham s6 m dé bat phuong trinh
163" =] 2 (x)+2f (x)-8]4"") 2 (m* =3m).6’") nghiém ding v6i moi gié tri €[-1;9]?
A. 32. B. 31. C.5. D. 6.
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Céu 36: Trong khong gian oxyz cho diém I(1;—2;3) va mit phang (P):2x—y+2z-1=0. Mit cau
(S ) tam / tiép xtc véi (P) c6 phuong trinh 1a:

A. (x—l)2+(y+2)2 +(z—3)2 =9 B. (x+1)2 +(y—2)2+(z+3)2 =3
C. (x=1) +(y+2) +(z-3)" =3 D. (x+1) +(y-2) +(z+3) =9
Cau 37: Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén [—1;3] va c6 dd thi nhu hinh v&.
U
3
- .
2 -1 o i 3
-1
2‘ .........
Bét phuong trinh f(x)+~/x+14++7—x > m c6 nghiém thudc [—1;3] khi va chi khi
A.m<7. B.m>7. C.m<2J2-2. D. m>22-2
Céu 38: Cho F(x) la mdt nguyén ham cua ham s6 f(x)= % trén khoang (0;+0) thoa man
x4+ 2% +x

F(1) =%. Gié tri ctia biéu thuc S = F(1)+ F(2)+ F(3)+...+ F(2019) bing

A 2019 B 2019.2021 C. 2018 1 D 2019

2020 C2020 2020 T 2020
Céu 39: Cho ham sé y = f(x) biét f(x)= xz(x—l)s(x2 —2mx+m+6) . S6 gia tri nguyén cua tham sd

m dé ham sb da cho co dang mat diém cuec tri 1a
A. 7. B. 5. C.6. D. 4.

Céu 40: Cho hai s6 phitc z va @ = a+bithoa man: |Z+\/§|+|Z—\/§|=6; 5a—4b—-20=0. Gia tri nho
nhét ctia |z—a)| la:
3 5 4 3

Cau 41: Trong khong gian oxyz cho mat cau (S) X +yr 4zt =1, Diém M € (S) c6 toa d¢ duong; mat
phing (P) tiép xtc véi (S)tai M cét cac tia Ox;O0p;0z tai cac diém 4,B,C . Gia tri nho nhét cia bicu
thirc 7 =(1+04%)(1+0B*)(1+0C? ) 1a:

A. 24, B. 27. C. 64. D. 8.
Céu 42: Cho ham s6 y =x*—6x"+m c6 dd thi (C,). Gid sir (C,,) cét truc hoanh tai bon diém phan biét

sao cho hinh phing gidi han boi (Cm ) va truc hoanh c6 phan phia trén tuc hoanh va phin phia dudi truc
hoanh c6 dién tich bang nhau. Khi d6 m =% (v6i a,b 1a cac sb nguyén, b > 0; % 1a phén sb toi gian).

Gi4 tri cta biéu thitc S=a+b 1a
A 7. B. 6. C.5. D. 4.
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Céau 43: Goi X la tdp hop tat ca cac sb ty nhién co 6 chit s6 d6i mot khac nhau. Léy ngau nhién mot sb
thudc tip X . Tinh xac suat dé s6 lay duoc ludn chira dang ba sb thudc tap ¥ = {1;2;3;4;5} vaba s6 dimg

canh nhau, s0 chan ding gitra hai s0 1.

A P=2 B. P=2 C.p=2, D. .
63 189 378 945
a 3 A ~ A TRV 2 4 LY A ' ~ za\/g Y
Cau 44: Cho hinh hop chit nhat ABCDA'B'C'D'. Khoang cach gitta 4B va B'C la s gitta BC
va AB'1a 2"5‘/5 , gita AC va BD' 1a "33 . Thé tich ciia khdi hop d6 1
A. 8a’. B. 4a’. C. 2a’. D. a’.

Céu 45: Cho ham s y = f(x) c6 dao ham trén R va ham s6 y = f'(x) c¢6 dd thi 1a duong cong trong

hinh v€ dudi day

86 diém cuc dai ciia ham s6 g(x)= f(x3 —3x) la
A. 5. B. 2. C. 3. D. 4.
Céu 46: Cho ham sé y = f(x) c6 dao ham lién tyc trén doan [-3;3] va d6 thi ham s6 y = f'(x) nhu
hinh vé dudi day
Yy

(x+1)2

Biét f(1)=6 va g(x)= f(x)— 5

A. Phuong trinh g(x)=0 c6 ding hai nghiém thudc [-3;3].

. Ménh dé nao sau ddy 1a dang?

B. Phuong trinh g(x) =0 khong c6 nghiém thudc [-3;3].
C. Phuong trinh g(x)=0 c6 ding mdt nghiém thude [—3;3] .
D. Phuong trinh g(x) =0 c6 dang ba nghiém thudc [—3;3] .
Céu 47: Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R va c6 do thi nhu hinh v& duéi day
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Tap hop tit ca cac gia trj thuc ctia tham s6 m dé bat phuong trinh £ (\/ 4-x ) =m c6 nghiém thudc
ntra khoang [—\/5 ;\/g ) la
A (-1;3]. B. (—1;f(\6)] C. [-1;3]. D. [—1;f(\6)]

Céu 48: Trong khong gian oxyz cho hai diém A(1;2;-1); B(7;-2;3) va dudng thing (d)cc') phuong

x+1 y-2 z-2

trinh: ) . Diém I thudc (d ) sao cho AI + BI nho nhat. Hoanh do cua diém 7 la:
A. 2. B. 0. C. 4. D. 1.

Céu 49: C6 bao nhiéu s6 phuc z thoéa man: z* + 2|z| =0
A. 1. B. 4. C. 2. D. 3.

Cau 50: Phuong trinh 9" * +-9°"* =10 c6 bao nhiéu nghiém trén doan [~2019;2019]?
A. 2571. B. 1927. C. 2570. D. 1929.

HET
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